

电动自行车抽检多数不合格 时速很少有低于25公里的

本报11月5日讯(记者 王乐伟 通讯员 高静) 国标规定车速在20公里/小时,可是电动自行车都超过了25公里/小时。11月5日,记者从德州市质检所获悉,德州市质检所联合工商部门对市场上的电动自行车进行了专项抽样检测,检测结果显示,多数电动自行车不合格,而不合格原因均是最高车速超过国家标准要求。

德州市质检所工作人员介绍,此次专项抽样检测项目主要包括:最高车速,制动性能(干

态、湿态),整车质量,制动断电装置,欠压、过流保护功能,蓄电池的标称电压,绝缘性能,说明书的要求。检测发现,多数电动自行车因最高车速不达标被判不合格。

“车上有限速器,速度可以控制,速度快的话能达到25公里/小时—30公里/小时。要是不想要快速的,也可以控制在20公里/小时以内。”11月5日上午,记者在解放中大道几家电动车店,称要购买一辆电动自行车,几家店面的工人

员对于速度问题,基本上都是同样的回答。

据了解,《电动自行车通用技术条件》规定,电动自行车的最高车速不超过20公里/小时,整车质量不超过40公斤。《中华人民共和国道路交通安全法》第五十八条也明确规定:电动自行车在非机动车道内行驶时,最高时速不得超过15公里。德州市质检所此次检验的电动自行车,多数电动自行车均因最高时速不达标而被判定不合格。



风吹叶落

11月5日,在秋风的吹拂下,树叶纷纷飘落,在天衢东路上,地面上铺上一层厚厚的落叶。

本报记者 马志勇 摄

天气转冷后活不好揽了

装修工人路边练摊“僧多粥少”

本报11月5日讯(记者 陈兰兰) 11月5日,记者在新湖南大街、青年路等平时装修工揽活的聚集地了解到,近日由于气温下降,装修行业进入淡季,再加上秋种以后,来城里打工的人数增多,装修行业出现人多活少的局面,不少揽活的工人等不到活,索性在路边打起了扑克。

5日上午,记者在新湖南大街看到不少揽活的工人都聚集在一起聊天、打扑克,看

到有人上前询问,几个人就聚集了过来。“秋收之前一直没断过活,以前自己每天的工作都排得满满,根本没时间在路边等活,那段时间都是让妻子在路边等活,现在没活干了就让妻子回了老家。”家住黄河涯镇的张师傅说,自上周四给一家客户装修完工后,就再也没有等到活儿。张师傅说,现在不光他没活,其他的工人闲着的也很多。

据了解,秋种秋

收结束后,不少农民进入农闲时节,进城打工的农民增多,因为零工装修对技术没有那么严格,不少农民进城就直接从事装修工作。有市民认为现在装修,供暖之前也无法入住,就暂缓了装修的计划,也有居民考虑冬季装修,地板砖粘贴不好。已经从事十年装修的卢先生说,随着天气转凉,活儿源会更少,这种状况要等到明年春季才会有好转。

三男子酒后撒野追赶无辜车辆

机智司机开进派出所“瓮中捉鳖”

本报11月5日讯(记者 董传同 通讯员 毛红兵 王彩玉)

近日,德城公安分局刑警大队经缜密侦查,破获一起寻衅滋事案,抓获三名涉案犯罪嫌疑人。

10月15日22时许,一辆黄色轿车急速行驶在德城区宽阔的马路上,突然黄色轿车掉头逆行进入对方车道,与对面行驶而来的一辆黑色轿车擦肩而过。这时逆行的黄色轿车车窗落下,车

内的纪某三人满嘴酒气的对黑色轿车车主李某谩骂,李某见对方已喝醉,便对该三名男子未加理会,加速离开。然而三名男子竟然加速掉头追赶,追上后摇下副驾驶一侧玻璃,手持长棍击打黑色轿车,意图逼迫其停靠并进行辱骂。李某急中生智,迅速驾驶轿车自行至德城区一派出所院内,紧跟其后的纪某三人竟然将车停放在该派出所院外,下车

追至院内,手持长棍击碎黑色轿车驾驶室一侧玻璃,并殴打坐在车内的李某,致李某手指受伤。

闻声而来的派出所民警见状,立即将三名醉酒男子控制。目前,犯罪嫌疑人纪某,男,28岁,陵县人;张某,男,31岁,德城区人;王某,男,23岁,河北景县人。三人对酒后无故寻衅滋事的犯罪事实供认不讳,已被德城公安分局刑警大队刑事拘留。

4.9万人享免费技能培训

本报11月5日讯(记者 李榕 通讯员 赵梓霏)

11月5日,记者从德州市人社局获悉,截至目前,全市4.9万余人接受免费职业技能培训。

据了解,今年以来,德州市对城镇登记失业人员、农村转移就业人员、毕业年度内未就业高校毕业生等潜在就业群体进行了补贴培训。截至10月底,全市已培训2000

余人,促成380人走上家政服务员岗位。此外,针对农村富余劳动力进城不便的情况,还专门定制了适合下乡的电焊机等实训设备,采取天天可报名、随时可插班等方法进行滚动培训。

目前,全市免费培训机构已达74家,覆盖加工制造、建筑施工、食宿餐饮、家庭服务等行业,涉及240多个工种。

国际教育基地落户庆云

本报11月5日讯(记者 王明婧)

近日,山东省教育厅留学服务中心国际教育基地揭牌仪式在庆云一中举行,该校成为省教育厅留学服务中心在德州建立的首个国际教育基地。

据了解,德州市共有

两家高中被山东省教育厅留学服务中心审批为国际教育基地,分别是德州市第一中学和庆云一中。截至目前,庆云一中已与德州学院对外交流与合作处、泰国博仁大学、马来西亚国立大学等部门及国外高校建立了合作关系。

临邑联社组织后备人才竞聘测试

11月5日,临邑联社在电教室分三批对95名参加中层正副职后备人才竞聘的人员进行上机测试,并当场宣布成绩,充分体现“公开、公平、公正”原则。该联社部分班子成员、部室经理全程进行监督。参考人员严格遵守考场纪律,认真做好每

一题,充分把握每一分,考出了自己的真实水平,展现了临邑联社员工“爱好学习,敢于竞争”的良好精神风貌,是“建立学习先进社、争做学习模范人”的具体体现。此次测试为联社选人用人打下坚实基础。

(房晖)